



Сотрудники СО по Первомайскому району Ижевска поздравили учащихся подшефной школы с Новым годом



В канун новогодних праздников сотрудники следственного отдела по Первомайскому району города Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике навестили учащихся подшефного учреждения для детей с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VIII вида № 75» города Ижевска.

Офицеры следственного подразделения многие годы шефствуют над этим учебным заведением, где оказывают содействие в организации для воспитанников различных спортивных и познавательных мероприятий.

Во время визита руководитель следственного отдела Рустан Галеев и помощник следователя Вероника Богомолова пожелали детям интересных, увлекательных каникул, новых знаний и исполнения желаний, передав в подарок любимые кондитерские изделия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1848537>